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           De verzekeringen . . . 

Hieronder volgen enkele opmerkingen over de verzekeringen op ons tuincomplex. De tuinvereniging heeft een aantal collectieve verzekeringen afgesloten, waaraan de leden mee kunnen doen.

Ten eerste is er een glasverzekering. Deze bedraagt € 28,52 per jaar. Als je glasschade hebt, buiten je eigen schuld, dan dien je ondergetekende z.s.m. te verwittigen en deze handelt de zaak verder af.

De glasverzekering geldt alleen voor je tuinhuis, je eventuele kas is dus niet meeverzekerd.

Daarnaast zijn er nog vijf andere verzekeringen:

de opstal van het tuinhuis






de inboedel van het tuinhuis



de opstal van het schuurtje

de inboedel van het schuurtje

de zonnepanelen.

Voor de opstal van het tuinhuis, het schuurtje, de inboedel en de zonnepanelen betaald men een bedrag van € 6,00 per € 1000, verzekerd bedrag. 

Bij eventuele schade (zie dekking) is het dringend advies: geef hiervan kennis aan de penningmeester. Deze zal je dan vertellen hoe te handelen. Als er aangifte van schade noodzakelijk is bij de politie, dient je dat zelf, persoonlijk te doen.

Dekking: Je bent alleen verzekerd als de schade aan je huisje wordt veroorzaakt door: brand, blikseminslag en inductie, ontploffing, luchtvaartuigen, meteorieten en storm. Bij storm alleen wanneer er sprake is van windsnelheden van 14 meter per seconde of hoger (7 op de schaal van Beaufort). Glasschade bij verbouwing is uitgesloten.
Over de hoogte van hoe je jezelf wil verzekeren kun je natuurlijk zelf beslissen. Bedenk echter wel dat een opstalverzekering alleen zin heeft tegen nieuwwaarde. De verzekering keert pas uit na de verplichte herbouw.

De nieuwbouwwaarde is voor kleine tuinhuisjes en blokhutten € 6.000,--. Voor middelgrote tuinhuisjes € 7.000,-- en voor grote tuinhuisjes € 8.000,-- en voor extra grote tuinhuisjes € 10.000,--. Deze bedragen betreffen alleen de materialen, men dient zelf de bouw ter hand te nemen. Wanneer men iemand anders daarvoor inschakeld is men uiteraard meer kwijt. 
In de maand januari stuurt de penningmeester de nieuwe rekeningen aan de leden, verhoogd met een bedrag voor administratiekosten die de verzekeringsmaatschappij in rekening brengt. De leden betalen aan de penningmeester en deze betaald dan aan de verzekeringsmaatschappij de verschuldigde verzekeringspremie. Let wel: Opzeggen van de verzekering voor volgende jaar moet voor 1 december van het lopende jaar gebeuren, zodat dit op tijd kan worden verwerkt.
Je kunt altijd tussentijds de hoogte en eventuele verandering van uw verzekering aan de penningmeester doorgeven. Deze zorgt dat deze verandering direct aan de maatschappij wordt doorgegeven.

Ook voor vragen betreffende de verzekering altijd bij de penningmeester terecht.

Joost van Rije, penningmeester
Bestuurskamer, bij voorkeur op de 1e zaterdag van de maand, tussen 10.00 en 12.00 uur.
Of anders: penningmeester@ons-genot.nl
